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ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO 

PERÍODO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

Às 09h (nove horas) do dia 25 (vinte e cinco) de novembro do ano de 2020 

(dois mil e vinte) compareceram à sessão por Vídeo Conferência da Câmara 

Municipal os vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, 

Flavio Jorge de Lima, Francisco Loureço de Andrade, Francisco Pereira 

Oliveira, Manoel Domingos da Silva, Lauro Nathanael Gomes Silva, 

Roberto Rodrigues da Silva Júnior e Valdemir Pereira e as vereadoras 

Heloisa Aurélio de Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. 

Em nome de Deus e da democracia, o Senhor Presidente, vereador Cicero 

Porfírio da Silva, declarou aberta a sessão virtual e indagou aos presentes se 

pretendiam retificar a ata da Sessão Ordinária, enviada previamente via correio 

eletrônico. Não havendo retificação, o Presidente declarou a ata aprovada. O 

Presidente comunicou a Vereadora Seabranira que as conta de Governo 2011 

está suspenso em virtude a pandemia fato comunicado a justiça e que nesse 

período só iria ser votado algum Projeto com relação a pandemia, mais que o 

plenário é soberano para o que queremos pauta e pode ser marcada uma 

extraordinária para ser pautada para conversa sobre as contas de 2011. O 

Presidente perguntou se algum dos Vereadores queria se pronuncia. Em 

seguida a vereadora Preta disse que sobre as contas de 2011 não iria 

responder nada que primeiro vai conversa com seus amigos. O vereador Chico 

pediu que o presidente aceitasse a presença do advogado Lair na sessão, o 

presidente respondeu que não tinha necessidade pois a plenária e soberana. 

Ficou decido que os vereadores iriam se reunir para decidir sobre as contas. 

Na pauta da sessão tornou público que o Projeto de Lei Nº 006/2020 que 

estima a receita e fixa a despesa do Município de Farias Brito CE para o 

exercício financeiro de 2021 foi incluído na pauta de votação da sessão 

ordinária da câmara Municipal de Farias Brito a ser realizada no dia 
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25/11/2020. O vereador Cicero Guedes que saudou a todos agradeceu as 

pessoas que votaram no mesmo. A vereadora Preta que saudou a todos iniciou 

falando sobre o momento de transição que a muito tempo não acontecia e que 

tem o órgão fiscalizador e o Prefeito está fazendo tudo nos transmiti da lei e 

queria pedir que os promotores de plantão que ela vai ser Vereadora mais 

quatro anos queiram ou não e que até o dia trinta e um de dezembro o Prefeito 

é Zé Maria e que a partir do dia primeiro de janeiro eles pode ver algo de 

errado. A vereadora Seabranira que saudou a todos iniciou falou comentou a 

respeito sobre as contas de 2011 porque a Câmara estar deixando algumas 

coisas a deseja com relação as contas só para saber que a minoria ainda estar 

viva e queria dizer a vereadora Preta que foi o povo que escolheu ela e sobre 

algumas postagens em redes sócias é o povo e enquanto não acalmar os 

ânimos será assim e sobre a questão a transição estar ocorrendo com muita 

transparecia. O vereador Chicão que saudou a todos iniciou falando sobre a 

posse do prefeito também parabenizou ao Prefeito e Vice-prefeito pela sua 

vitória e pediu ao Presidente que coloque todos os projetos que estiverem na 

casa Legislativa para serem votados e os que forem para o bem do nosso povo 

será votado. O vereador Flávio que saudou a todos iniciou falando que 

protocolou uma sustentação sobre o pedido de vista sobre a ampliação dos 

professores que não foi feito o parecer jurídico solicitou também ao promotor 

de justiça um parecer conclusivo ao referido projeto e que não devolveu o 

projeto porque ele não obteve resposta. Que ficou sabendo que foi usado uma 

quantia em dinheiro do 60º dos professores. O vereador Chico da Betânia que 

saudou a todos iniciou dizem que ouviu atentamente as falas principalmente da 

vereadora Preta e que a transição tem que existir só que das outras vezes 

foram de formas diferentes. Disse que estava muito feliz com o nascimento da 

sua netinha. O vereador Chico da Betânia falou que foi protocolado nesta casa 

uma emenda justificativa ao Projeto de Lei Nº006/2021, o presidente 

respondeu ao vereador Chico da Betânia que segundo sua assessoria tinha 
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dito a ele que o parecer iria permanecer como estava. Disse o vereador Chico 

da Betânia que o orçamento é uma coisa séria e que ouvi uma falha. O 

vereador Júnior da Betânia falou a respeito do parecer do Projeto de Lei Nº 

006/2021 que já tinha dado o parecer antes de ter colocado a emenda mais 

não sabe o motivo porque a servidora não avisou, então o seu parecer continua 

da forma que está. Em seguida o vereador Chico da Betânia pediu vista no 

Projeto de Lei Nº006/2021 que estima receita e fixa a despesa do Município de 

Farias Brito de autoria do poder Executivo. O presidente concedeu o pedido de 

vista ao vereador Chico da Betânia e o Projeto irá passar pela comissão 

novamente. Em seguida o Presidente declarou encerrada a sessão, 

determinando a lavratura da ata. Eu, Hewerton Henrique Rodrigues Cabral, 

lavrei a presente ata que será assinada pelo presidente, pelo secretário e por 

quem mais desejar. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará em 

25 de novembro de 2020. 


